

周K线四连阳 股指创新高

沪指周五表现波澜不惊,全日都围绕周四收盘点位震荡整理,最终小幅收跌0.12%结束一周交易,收报3125.32点,盘中最高涨至3141.33点,再度创出10个月新高。两市成交量略有萎缩,合计成交5663亿元,行业板块多数收跌。值得注意的是,沪指本周小幅收涨0.68%,自去年股灾以来,周K线首度实现四连阳。对于后市大盘走向,机构纷纷发表看法:

华泰证券:股指创近期新高,市场资金情绪相对高,成交量也渐趋活跃,短期看股指仍有进一步抬升的空间。受深港开通临近影响,券商板块亦反复活跃,沪港开通前券商股领涨两市,这次历史或会重演。

西南证券:市场目前走势非常健康,在年线位置有着非常强的支撑,沪市指数在创出10个月以来的新高后,显示市场活力依旧。当前,市场在上行过程中依旧会有反复,可以在保留主要仓位的前提下进行适当的高抛低吸。

中投投资:目前指数位置处于底部区间,对于外界的一些风险因素冲击承受力较强。预计市场仍然将在一波三折的情况中持续震荡上行的走势。但后

市震荡风险会逐步加大,操作上建议投资者还是继续谨慎为宜。

巨丰投顾:沪指突破3100点后,连续调整,并在3080点获得支撑后继续反弹。但外围市场持续下跌,对于A股形成负面影响。深港开通在即,大盘震荡向上的格局不改。目前市场成交量不足以启动趋势性行情,投资者仍需控制仓位,高抛低吸为主。

天信投顾:整体上市指的大趋势依旧看涨。宏观基本面来看,经济基础持续向好,将为股指向好发展提供基础保障;增量资金已经入场,养老保险入市渐行渐近;预计股指中长期来看,震荡攀升是主基调,一旦市场放量站稳3140点,本轮上涨空间将超出市场预期。 ■ 杨晓春

股民热线:0551-64376958
E-mail:wq69535104@sina.com

2016年11月4日沪深指数



上证指数 开盘:3126.35 最高:3141.33 最低:3119.53
收盘:3125.32 涨跌:-3.62 成交:2390.43亿
上涨:431家 下跌:665家 平盘:95家



深成指数 开盘:10737.91 最高:10784.84
最低:10684.47 收盘:10702.57
涨跌:-41.39点 成交:3273.77亿元
上涨:731家 下跌:949家 平盘:188家

市场观察

恒大“泼凉水”给A股炒手“降温”

11月1日晚,梅雁吉祥发布的一则《关于第一大股东变更及收到交易所问询函的公告》在市场上掀起波澜。至此,恒大人寿清空梅雁吉祥股票一事大白于天下。

这让市场一下子难以“脑筋急转弯”。尤其是那些做着好梦,还在炒作“恒大概念股”的炒手们,无疑是给这些炒手们当头泼了一盆凉水,让这些炒手们凉了个“心儿透”。不少指责恒大人寿的声音因此而来。不过,依笔者之见,恒大人寿的这盆凉水泼得好,是给A股市场的炒手们一个警示,给当下市场对“险资概念股”的炒作可以起到抑制作用。这对于A股市场的健康发展来说是一件好事。

作为市场上的投机者来说,大可不必指责恒大人寿。因为恒大人寿卖出梅雁吉祥股票是符合现行的法律法规要求的。总不能说,恒大人寿没有成全投机者,恒大人寿就应该受到指责吧?

所以,作为舆论来说,真要指责的话,那就应该指责投机炒作者。因为正是这种投机炒作力量,加剧了股票市场的投资风险,使A股市场身陷投机市里难以自拔。而面对恒大人寿买进梅雁吉祥股票,恒大人寿已明确表示“无意调整梅雁吉祥的管理层与经营事项”,但炒手们仍然在梅雁吉祥上大打出,将梅雁吉祥股票炒出四个涨停。因此,面对炒手们的疯狂,确实需要有人让他们清醒清醒。就此而论,恒大人寿的清空来得正是时候。不然,炒手们将梅雁吉祥的股价炒得越高,留给市场的风险就会越大。 ■ 皮海洲

龙虎榜揭秘

周五机构抢筹11股

11月4日沪深交易所盘后公布的龙虎榜数据显示,当天18只个股出现机构的身影,机构净卖出-2.65亿元。其中汇嘉时代等11只股票呈现机构净买入,蓉胜超微等7只股票现机构净卖出。

简称	日涨跌(%)	机构净买入额(万元)
汇嘉时代	10.01	6445.88
名家汇	-7.03	2554.47
田中精机	10.00	2224.99
大连电瓷	5.13	1732.83
联得装备	-2.04	1522.33
安泰科技	9.56	1336.36
华钰矿业	-5.43	1005.56
川金诺	-7.50	1001.41
国农科技	10.00	949.25
巨龙管业	-7.56	899.44
福建金森	-10.00	420.59
出版传媒	9.99	-412.62
方大化工	-9.97	-1491.29
世纪游轮	-0.27	-4925.01
珠江钢琴	9.97	-6780.34
佳电股份	1.53	-7550.78
麦达数字	10.01	-9588.98
蓉胜超微	9.97	-15878.33

证券要闻

证监会公布终止IPO企业情况 55家企业主动申请撤回

11月4日,证监会新闻发言人邓舸通报,1-9月又有一批公司终止首发审查。这是今年第三次发布该类名单。

根据证监会最新统计,2016年1-9月终止审查首发企业有73家,其中,主动申请撤回企业55家,财务数据超期3个月自动终止审查企业18家,相关行政许可申请终止审查程序正在进行中。2016年11月4日,证监会公布6-9月终止审查的56家首发企业名单以及审核中关注的主要问题。这是证监会落实“依法监管、从严监管、全面监管”工作要求,根据终止审查企业信息公开长效机制,继2016年6月首次集中公布1-5月终止审查的17家首发企业相关情况,再次集中公布终止审查的首发企业情况。 ■ 杨晓春

国元视点

冲高回落 短期调整压力显现

周五沪指小幅低开,震荡走高,早盘再度挑战3140点位置,并刷新阶段性高点后遇阻回落,至10日均线获得支撑;中小创则纷纷冲高到10日均线受阻,日K线上的长上影意味着上行压力重重,至尾市,沪指收于3125.08点,创业板指数收于2145.23点。

前一交易日逼强的蓝筹股均出现不同程度的回调,券商股中仅国信证券、广发证券等少数个股飘红,其它均以回落为主;“中字头”的建筑股亦大多调整,关键点位前以蓝筹为首的领涨先锋的回撤,让市场暂时失去了进一步向上拓展空间的动力。

从周K线上观察,沪指现四连阳,技术上调整要求开始显现;同时,本周虽在以券商为首的蓝筹股带领多次上攻,但成交量却较前一周有所回落,反映出多方动能的不足。考虑下周一央行即将公布的外汇储备余额可能不理想,将令市场情绪承压,下周沪指年线位置依然有面临考验的可能。操作上,对于近期涨幅过大的次新股及题材股依然以逢高派发为主。 ■ 国元证券

2016年中国联通通信信息终端秋季交易会暨众筹4.0现场会盛大开幕

11月3日,2016年中国联通通信信息终端秋季交易会暨众筹4.0现场会在青岛国际会展中心正式开幕。中国联通集团副总经理姜正新出席会议。

探讨全网通趋势下合作新模式

此次会议,中国联通邀请高通、乐视、苏宁、赛诺等重要嘉宾到场参会,同时还吸引了上百家主流芯片商、手机终端厂商、新型终端厂商参展。会上中国联通与产业链合作伙伴展开了高层对话,探讨了全网通手机终端的发展趋势、以及生态合作模式和战略渠道在终端众筹中的重要作用。

打造传统零售业数字化新模式

此次会议,中国联通邀请全行业共同打造中国联通营业厅“万店连锁首发联盟”。首发联盟成员可以在中国联通营业厅搭建生态体验区、销售专区和销售专柜,与中国联通联合进行新品首发。现场首批17家合作伙伴与中国联通高层领导共同开启了“万店连锁首发联盟”仪式。中国联通营业厅“万店连锁首发联盟”不仅是联通终端全产业链合作的一次革新,更是中国联通对传统零售业进行数字化改造的启航号角。

创新中国联通终端众筹新模式

中国联通终端众筹已成为通信行业的创新品牌。此次会议上,中国联通又对众筹4.0的业务规则进行了再优化。此次会议的现场环节相当精彩和激烈,设置了终端厂家竞演环节,通过行业专家与竞演合作伙伴之间的问答互动,向产业链、中国联通各分公司、渠道客户展示参选产品,并通过现场投票和选型决出众筹4.0的全国众筹机型。

建立智能终端展销一体化新模式

此次大会在青岛会展中心四号馆、六号馆分别开设智能终端展区和交易签约区,大会期间全程面对公众开放。在会展中心四号馆,各大知名终端厂家将在现场展示旗舰手机、穿戴设备、VR设备、智能家居、机器人和无人机,国内外大牌厂商将在会议期间携旗下重磅新品震撼发布。

青岛会展中心六号馆为现场交易与促销活动区。中国联通家庭行业应用和前沿创新成果将集体在此亮相,现场还将开展趣味横生的集章抽奖、摇摇抽红包活动和精彩纷呈的劲爆促销活动。

